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عن المتجمع تكرارها يزيد فئة اول هي الوسيطية الفئة :تعريف                     
   .التكرارات مجموع n حيث يساويه او

ان نفرض الوسيط لايجاد : 

h  = الفئات عدد 

  n = التكرارات مجموع   

C  = الوسيطية الفئة طول 

a  = الوسيطية للفئة الفعلي الادنى الحد 

fm = الوسيطية الفئة تكرار 

n1= مباشرة الوسيطية الفئة تسبق التي للفئة المتجمع التكرار. 
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(:1)مثال 

 :التالي التكراري بالجدول الموجودة الطلاب لدرجات الوسيط اوجدي

 
 المتجمع التكرار (التكرارات)الطلاب عدد  الفئات

20 - 30 4 4 

30 - 40 8 12 

40 - 50 13 25 

50 - 60 20 45 

60 - 70 40 85 

70 - 80 30 115 

80 - 90 5 120 

 120 المجموع



الحل: 

 (بالجدول)تكوين عمود التكرار المتجمع 1.

 ايجاد ترتيب الوسيط2.

   (70 - 60)      الوسيطيةالفئة 3.

 :القانونتطبيق  4.
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 الحاسبةطريقة ايجاد الوسيط من الالة: 
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الوسيط لدرجات الطلاب الموجودة بالجدول التكراري التالي اوجدي: 

 

 التكرار المتجمع (fi) التكرارات  الفئات

5 - 10 20 20 

10 - 15 12 32 

15 - 20 8 40 

20 - 25 10 50 

 50 المجموع
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 :الحل

 (بالجدول)تكوين عمود التكرار المتجمع 1.

 ترتيب الوسيط ايجاد2.

 

 (  15 - 10)      الوسيطيةالفئة . 3

 :تطبيق القانون. 4
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 :الحاسبة الالةالوسيط من  ايجادطريقة 


